



锁定一“奔驰”连下手， 小偷是个“车标控”？

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，市民李先生来电称，他的奔驰轿车车标最近接连被偷。

还原现场：李先生家住西工区盛世唐庄小区。去年11月，李先生购买了一辆银色的奔驰C200轿车。由于小区内没有车位，平日他就将轿车停在靠近小区门口的地方。

11日早上，李先生开车上班时发现，轿车前引擎盖上的车标不见了。他赶紧下车查看，发现轿车前引擎盖上和车后的车标都没了踪影。

12日，李先生到4S店花了722元重新装了2个车标。当日14时30分，李先生再次将车停放在盛世唐庄小区门口。“当日我和一个朋友说，由于轿车车标被盗，

晚上我准备把车停放在他的车位上。”李先生说。

19时，李先生回到盛世唐庄小区，发现自己的奔驰轿车上他刚装的两个新车标没了踪影，轿车右前轮上的车标也一同消失了！

“车标接连被偷，难道它是小偷的最爱？”李先生无奈地说。

(宁女士获线索奖50元券)

您好，110
NIN HAO

值班记者 冯莹雅

新闻110
好开 奇瑞 省钱
电动轿车
地址：九都东路名车苑
33801651 62268888 | 登电车口 |

求职需持彩信手机？ 雇主原是个骗子



城市表情 忧

□记者 冯莹雅

市民来电：昨日，市民李女士来电称，她的一部手机被人骗走了……

还原现场：为找工作，今年34岁的李女士向多家网站提交了自己的求职申请。随后，她收到了一男子抛来的“橄榄枝”。

李女士说，该男子称有一份服装营销管理的工作很适合她，月工资2000元左右，上班时间为9时至17时，每天提供一顿午餐，另有少许住房补贴。“工作听起来不错，但对方却提出了一条很奇怪的要求，应聘者需持有一部能收发彩信的诺基亚手机。”李女士说，该男子告诉她，因为是做服装生意，很多时候都要使用彩信来发送服装价格单和服装照片，于是她便相信了。随后，该男子和李女士约在王府井百货见面。“高档的韩版服饰应该在好一些的商场里，应该没问题。”李女士答应对方如约前往。

昨日中午，李女士来到王府井百货一楼，该男子让她到一楼楼梯口见面。在楼梯边，一名约40岁左右、中等个子的男子告诉她，办公地点在楼上，她需要先在此处填写求职简历。其间，该男子要求她不要大声讲话。当该男子问到手机是否能收发彩信时，李女士点了点头，但该男子坚持要亲自验证。随后，该男子打电话称已让别人向李女士的手机发了条彩信。但过了好一会儿，李女士的手机仍未收到任何彩信。于是该男子判断李女士的手机存在问题，需要进行简单调试。在该男子的要求下，李女士便留在原地继续填写求职简历，该男子拿着李女士的手机上楼调试。可过了好长时间，该男子却再也没有出现，李女士这才知道自己受骗了。

“或许这不是什么新骗术，但因我求职心切，才上了当，希望别人能吸取我的教训！”李女士说。
(孙女士获线索奖50元券)



车成“僵尸”惹人烦 谁来给它挪挪“窝”



城市表情
急

□见习记者 山军伟 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电：昨日，市民李先生来电称，他居住的香榭里·阳光小区地下车库里面有辆“僵尸车”，停了3年也没人开走。

现场目击：在西工区香榭里·阳光小区的地下车库，记者见到了李先生提到的这辆“僵尸车”。经辨认，这是一辆红旗牌轿车，由于车身布满厚厚的灰尘，已看不出原来的颜色，车牌号为豫DCW608。轿车左侧紧挨墙壁，车身与墙壁间结满了蜘蛛网，轿车门紧锁，四个轮胎已瘪。

据该小区物业管理方洛阳市泽凯物业服务有限公司安全主管李振国说，2008年夏季，他们为小区地

下车库车位统一安装车位锁时，该车就已停在这里了。3年了，它就没挪过“窝”，到现在该车位的车位锁还没装上。”李振国说。

今年11月，该小区的一名业主看上了这个宽敞的车位，出钱将其买了下来。“对方将其买了下来，我们就有责任将这辆‘僵尸车’挪走。”李振国说，挪走车辆不容易，小区物业先通过车牌号查到车主电话，但对方一直关机。于是，他们在小区张贴了相关通知。“如果车主在我们小区内居住，看到通知肯定会和我们联系的。”李振国说，但通知贴出后，他们没收到任何信息。

昨日，李振国又试着拨打车主的电话，电话接通后，对方却称自己并没有这辆红旗轿车。由于联系不到车主，

这辆红旗牌轿车不得不还“趴”在原地。

无独有偶，西工区洛阳旅社后院也有辆“僵尸车”。记者在现场看到，该车是一辆车牌号为豫C50545的银灰色双层大巴，右侧车窗玻璃已全部被损坏，前挡风玻璃上有十几处类似弹弓打过的痕迹。车门大开，车内一片狼藉，车窗窗帘、碎玻璃、吊挂着的电线都随意堆放在车内。(如图)

据该院的一名男子称，这辆车是今年过完春节后不久放在那里的，当时还比较完整，中间车主曾来过一次，但并未将车挪走，所以这辆车到现在还在这里。“车停在这里，不仅占地，附近的孩子也经常上车玩耍，存在安全隐患。”该男子说。

▶ 报道回音

骚扰短信“身份”弄清楚了 升级手机软件或更换手机终端可避免收到此类短信

□见习记者 赵佳

市民赵先生的手机每隔半小时就会收到一条内容为“165:165”，发送号码为“13200198”、“13200197”的短信，3个月累计接收该类短信2000多条的事情经本报报道后，(详见本报12月8日A10版《仨月收到2000多条 手机被短信狂骚扰》)中国联通洛阳分公司的技术人员对该手机号码进行跟踪检测，结果为“信息来源追踪至武汉”。

为什么会出现此类短信？如何避免受到此类短信骚扰？昨日上午，在中国联通洛阳分公司新区综合办公大楼，该公司综合部

工作人员说，经检测，市民赵先生收到的“垃圾短信”并不是短信，而是一种系统的信令消息(一种控制信号)。如果用户使用的手机型号较旧，手机会误把信令消息当成短信进行处理，导致用户手机每隔半小时就会收到一条内容和号码均很怪异的短信，而型号较新的手机在接收这种系统信令消息后会自动屏蔽，不显示出来。

该工作人员解释说，联通公司系统所发射的信令消息，用户平时接打电话或收发短信时均存在，属于正常情况，建议用户可尝试升级手机软件或更换手机终端，避免受到此类短信的骚扰。